
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-23-2-c 11 lees verder ►►►

Medicijnresten in het oppervlaktewater 
 

 34 maximumscore 2 
• afbraak van medicijnen: lever 1 
• medicijnresten verwijderen: nier(en) 1 
 

 35 maximumscore 1 
een groep cellen met dezelfde vorm / functie 
 

 36 maximumscore 1 
ademhalingsstelsel 
 

 37 maximumscore 1 
baltsgedrag / broedzorg 
 

 38 maximumscore 2 
• Q 1 
• Met een uitleg waaruit blijkt dat door de kleiner wordende 

regenboogforelpopulatie er steeds meer garnalen opgroeien die zich 
voeden met plankton waardoor de planktonpopulatie steeds kleiner 
wordt 1 

 
 39 maximumscore 1 

de juist ingevulde tabel: 
 
 juist onjuist 
Het medicijn dat een verminderde activiteit bij 
vissen veroorzaakt is in een te hoge concentratie 
aanwezig in het oppervlaktewater. 

X  

Het medicijn dat het voortplantingsgedrag bij 
vissen verandert is in een te hoge concentratie 
aanwezig in het oppervlaktewater. 

 X 

 
Opmerking 
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen. 
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